

# 黑虎泉边有个发明角

老人们带着自己的“草根发明”定期相聚

本报记者 尹明亮

## 黑虎泉边发明角 一群老人秀发明

一个四脚架,吊上一个布制的吊床,却让一个路过的小朋友玩得乐不思蜀。21日上午,在虎泉阁西侧,任述华老先生一边教小朋友玩着自己的这个最新发明,一边向别人介绍着,“这叫多功能育婴器,可当单杠、秋千、摇篮、摇椅、晾衣架,出门旅游还可以当吊床,一物六用,还方便携带。”言语中,老先生显得特别得意。

而就在一旁,各式发明让人眼花缭乱,改良拖把、风电灭蚊器、水表,甚至还有精密复杂的大型冲压器。一位位老人向路人介绍着各自最新的发明,交流着相互的经验,满足之中也透出一分自豪。

“我们这些发明都是源于生活,服务生活。”同样前来交流发明经验的刘老先生告诉记者,大家伙都是因为爱好发明聚在一块儿的,而黑虎泉边的这个发明角已有段时间了,“每周日大家都来,下边是英语角,我们就在上边整个发明角,这边人多,也让大家给我们的发明提提意见。”老刘说,发明角已聚了三四回,希望也能像英语角一样长年在这儿坚持下去。

大号缝衣针般穿带器、自制的风电灭蚊器、改造过的拖把……21日上午,各式奇特的日常小物件摆满黑虎泉边的走廊,引起不少市民的兴趣。原来,每逢周日,这里便是一个小发明角,总有一群热爱发明的老人,会带着自己的得意之作前来相聚,交流经验、心得。



在发明角,赵明老先生展示着自己最新的发明——风电灭蚊器。  
本报记者 尹明亮 摄

## 发明有的已投产 还有网站来推介

现场展示的发明并不多,每一个发明也不复杂,把常用的塑料扎带用于做拖把,既不生锈还经久耐用,一个形似大号缝衣针的塑料穿带器还获得了中央电视台的大奖……发明虽简单,但发明的作用方便适用。

采访中,记者得知,其实现场的每一个草根发明家发明过的东西都已经可以列一长串了。老刘告诉记者,其实他还发明过一个冬季取暖、夏季可降温的百叶窗帘。而在任述华的名片上,曾经的各种发明也填了个满满当当。

“我们这些发明都有专利,虽说大多数都石沉大海,但已有不少也推向市场了。”老刘告诉记者,自己发明的改良拖把,如今和赵明老先生的穿带器、风电灭蚊器都在网店里出售,“自己做、自己卖,赚不了多少钱,但销量还很可观。”

而从2008年开始,这群草根发明爱好者为了展示大家伙的发明创造,还专门开了一个泰山专利展示网,在网站中,分门别类的各式发明也已有几百件了,两用饭铲勺、袖珍果皮刀……各式发明无不让人称奇。

“发明能让人用上当然高兴,即使不能推广,在自家用也很有成就感。”说起发明的乐趣,老人们个个乐在其中。

## 在家种地 照拿工资

商河郑路镇让土地“活”了

本报10月22日讯(见习记者 叶嘉利) 商河县郑路镇解家村村民袁凤霞每天都要去村里的蔬菜基地“上班”,每月拿1500元工资的她喜笑颜开,感觉工作很轻松。自从实行了“土地流转”,郑路镇的农民从简单的农民变成了拿工资的“农业工人”。

2010年,济南商菜篮菜业有限公司蔬菜基地破土动工,该基地流转解家村土地600余亩,发展现代农业。像袁凤霞一样在村里蔬菜基地上班的农民有120多人,每月都可以领到1500元工资。除了在蔬菜基地上班,近一半的村民已经在土地流转的现代农业基地上班了。

看到土地流转带来的收益不错,解家村的村民们笑开了花。村书记王兴华说:“以前农民都不理解为啥要把土地流转了,现在拿到钱了,都成了土地流转的支持者了。”



22日,济南市鹤山小学的学生在鹤山都市农业示范园参加劳动。学校将劳动实践基地放在示范园,让孩子在了解农作物生长过程的同时,体验到父母的艰辛。

本报记者 张中 摄

## 关注齐鲁男性健康·九龙博士男科访谈录——

# 早泄手术竟然也有“假”? 美国“黄金眼”找准敏感神经0风险

## 导语

目前,在命根子上动刀治早泄已不是什么新鲜事,尤其是“背神经阻断术”,更是被众多早泄患者所津津乐道。最近,有不少男性读者,也致电健康热线的当值医生,询问有关早泄手术的安全性与有效性问题。花了钱却毫无效果,“白挨一刀”的遭遇让他们极为苦恼。

对此,我省“博士男科”——济南九龙泌尿专科医院的男科博士们不无担忧地表示,手术治早泄决不能仅凭医生经验一切了之,没有“黄金眼”精准检测敏感神经,何谈安全与疗效?

## 80后苦诉:

### 伤不起的山寨手术!

80后小伙因为早泄在某医院实施手术,术后却毫不见效,来到九龙医院求助男科专家,才终于揭开幕后真相:竟是接受了“山寨手术”的治疗。手机有山寨、冒牌货,在命根子上动刀的早泄手术竟然也有“山寨”?

上周一,笔者在济南九龙医院见到了接受过山寨手术治疗的80后小伙——来自德州的小磊。性格开朗的小磊对自己的病情并没有如大多数患者一般讳莫如深,他告诉笔者,从小他身体就不雄,高中还连续拿下了三年学校的短跑冠军,可自从去年国庆结婚,自己就从来没有“男人”过,一



次两次还好,天长日久下来,堆积而成的便秘,让小磊的直肠心慌受创,不揭已,他悄然到某医院接受了手术治疗,可术后三个月,依然毫无效果。

“山寨早泄手术,真是叫人伤不起啊!”聊起这次失败的手术经历,小磊既懊恼又苦笑,懊恼的是那家为他进行早泄手术的医院,焦急且且地求惊手术绝对没问题,可最终却是白挨一刀;而苦笑的是因为他自己也不知道大医院更靠谱,只是因为怕遇到熟人,所以选了那家医院。

虽历了这次失败的手术后,小磊并没有气馁,而是从网络等各种渠道搜集信息,希望能给自己的早泄病找一条明路。据他自己说,他打了金医几十位男科专家的电话进行咨询,其中就有济南九龙医院的男科博士戚美平。也正是戚博士对美国“黄金眼”“敏感神经阻断术”技术的一番解释,给小磊吃了“一颗定心丸”。

九龙男科博士戚美平指出,近年来随着早泄患者们对于手术治疗的认知越来越高,一些医疗机构在利益驱使下,采用

过时的、陈旧的早泄手术方式,娶用导致手术失败,进而影响到终身幸福。因此,早泄患者选择手术治疗,必须慎重选择。据了解,目前济南九龙医院开展的美国“黄金眼”“敏感神经阻断术”,就是医学界公认的早泄治疗“国际标准”,更被誉为“早泄手术的吻标”,深受广大患者信赖。

## 早泄手术 应认准美国“黄金眼”

谈及山寨手术的危害,九龙男科博士戚美平具体解释说,山寨性早泄的根本原因就是因对敏感神经阻断术过多所取,普通人的敏感神经是2-3根,而早泄病人则多达8-9根,甚至更多多达12根。施行背神经阻断术时,医生在直肠线下,为病人剪开一个大切口,对多余的敏感神经阻断其敏感度,达到治疗目的。但是,正常男性阴茎上分布着那么多神经,哪些是敏感的?敏感度如何?手术前就必须检测准确,否则,术中阻断过多的敏感神经,会导致病人性快感丧失,而阻断过少,又起不到治疗作用。这也是有见“黄金眼”最大的区别所在。

此时,笔者终于明白九龙医院为什么要从美国引进“AO定位锁紧系统”。据悉,该检测系统在欧美临床应用广泛,能准确检测阴茎背神经的分布以及数量,对外科医生施行手术具有划时代的意义。性功能障碍也是影响男人家庭事业的一个沉重包袱,背神经阻断技术最早从美国开始。美国不少专家把“AO系统”形象地称为“黄金眼”,他们的灵感是否来

源于那部著名的007电影《黄金眼》就不得而知了。总之,借助该系统,技术娴熟的医生们将走出“雾里看花”的尴尬,彻底避免了传统早泄手术造成的手术失败率、性快感丧失、勃起困难、反复感染等弊端,确保手术成功率。

## “山寨”早泄手术 可能导致各种后遗症

命根子动刀见小事。戚美平博士提醒广大早泄患者,除要用美国“VPT”分清复发性早泄、继发性早泄,认清美国“NPT”、美国“黄金眼”找准敏感神经的数量和位置以外,手术医生也是关键一环。近年来随着早泄背神经阻断术的知名度和美誉度的水涨船高,一些小门诊、无资质诊所的“山寨”治疗现象变得日益突出,“山寨医生”们所开展的“山寨”手术,不仅无法治愈疾病,还有可能导致各种副作用、后遗症。

据笔者了解,九龙医院医院系美国“黄金眼”技术独家授权单位,是我省唯一可开展“黄金眼”下背神经阻断手术的医院。该院开展的各种手术均由“万例手术零事故专家”亲自操作,多年来,开展各种治疗手术上万例,均为零事故,零投诉。被评定为“临床手术临床指导医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙男科博士专业帮助。

济南九龙泌尿专科医院  
电话:0531-6672 2222